



汇聚爱的力量 公益在行动

爱心车队为新人提供免费婚车

小两口在了解车队的故事后，也决定加入车队做公益

本报11月25日讯(记者 孙淑玉) 靠自己的打拼买了车，又因对车的共同爱好走到了一起，招远20名“80后”白色科鲁兹车主自发组成爱心车队——“雷速科鲁兹之家”。继光棍节为分享爱情故事的情侣们提供约会用车后，11月30日，这支爱心车队还将为一对新人提供免费婚车。

今年26岁的小赵和妻子是高中同学，两人大学毕业后在青岛再次相遇，之后一起回到老家招远打拼，相恋两年后，俩人终于领证了。10月30日，俩人开着白色科鲁兹爱车到民政局登记时，正好遇上“雷速科鲁兹之家”车队的队员。因都驾驶着同款爱车，他们就很自然地聊了起来。

交谈中，车队的队员们了解到了小赵和妻子的爱情故事，并被两人的故事感动，队员们当即决定在小赵和妻子举行婚礼时免费提供婚车。

而小赵和妻子在得知车队的公益故事后，也决定加入“雷速科鲁兹之家”车队，想跟着同

龄的“80后”姑娘、小伙们一起做公益。

招远“雷速科鲁兹之家”车队发起人张扬说，本来光棍节他们车队就承诺为分享爱情故事的情侣提供免费约会用车，待结婚当天还将提供婚车，小赵和妻子既是分享爱情故事的情侣又是车队新成员，大伙一合计都说这个热闹一定要凑。

“我们也没想到能认识这么多朋友，有这样一个团队挺好的。”小赵说，今后只要时间允许，他都会随车队一起做公益。11月30是他和妻子的大婚之日，当天会有6名白色科鲁兹车友全程提供婚车。

“我们就是些爱车的‘80后’，凑在一起图个乐呵。”张扬说，他目前开着一家汽车装潢店，平日里认识不少爱车的年轻人，因为“坐骑”全是清一色的白色科鲁兹，大伙一商量就决定自发组个车队。今后除了免费提供约会用车和婚车外，车队还将根据需要参与其他公益活动。



小赵和妻子加入了爱心车队，他们想和队友们一起做公益。
(车队供图)

暖冬活动

牟平一童装店主捐出181件棉衣

本报11月25日讯(记者 孙淑玉) 一套棉衣、一双棉鞋、一副手套，虽不足以阻挡所有寒冷，但却能给孩子们一丝温暖和希望。日前，鼎丰助学服务队发起暖冬活动倡议，为贫困家庭的孩子募集“温暖三件套”。25日记者获悉，牟平一童装店的店主捐出了181件棉衣、23条裤子和35双鞋子，想温暖

贫困孩子们的冬天。

寒冬来临，当很多家长忙着为儿女准备温暖的冬衣时，我们身边还有这样一些孩子，他们整个冬天就只有一身棉衣或只能缩在单衣里发抖，这些守望在贫困中的孩子也想过个温暖的冬天，我们不妨伸手帮帮他们吧！

“孩子们的冬衣都备齐了

么？”看到本报的相关报道后，家住芝罘区的陈女士致电本报称，她和家人愿意为贫困家庭的孩子捐出几套冬衣。此外，莱州、龙口等地的好心人，则想通过捐款的形式帮助孩子们圆梦。

记者获悉，25日，牟平一童装店店主捐出了181件棉衣、23条裤子和35双鞋子。

目前，首批224件衣服、205

双鞋子、400副手套已全部到位。28日，首批募集的爱心物资将由鼎丰助学服务队的义工送到受助的孩子们手中。

如果您身边有需要捐助的孩子，请留下信息，义工们会在实地走访后，尽力去帮助那些需要帮助的人。如果您愿意为这些孩子送去温暖，也可以联系鼎丰助学服务队：18305353331。

感恩节，粥百味为您准备亲情大餐

活动首日，10个名额已报满

本报11月25日讯(记者 庄粟) 25日，本报联合粥百味餐厅启动了“感恩节晚餐”活动，活动首日，报名非常火爆。子女的孝心让这个感恩节在寒冷的冬季渐渐升温，也让父母的心更加温暖。

25日上午，报名电话一直响个不停，不到8点，10个家庭的名额就已经报满了。“看得出来，大家对父母的关心真的很热切，考虑到可能有些家庭没有

报上名，我们又特别准备了一些价值50元的餐券，希望我们做子女的，有时间能多陪陪父母，哪怕只是简单吃一顿饭。”粥百味餐厅负责人诚恳地说。

粥百味餐厅位于毓西路13号，南山公园正门西100米。首推“粥”主题，结合广式小笼蒸品、本地家常菜，形成正餐、上午茶、下午茶、宵夜为经营主体的大众餐饮新模式。

本次感恩节晚餐，粥百味

餐厅准备了板栗鸡肾粥、水晶鲜虾饺、酸菜鱼等菜品，不仅注重美食的口感，更在营养搭配上下了功夫，相信参加本次活动的家庭一定会不虚此行。

本次感恩节晚餐活动的时间是11月28日17:30，相信父母在儿女的陪伴下，一定会度过一个非常难忘的感恩节。

为了让父母安享晚年，也让子女和父母更加贴近，本次活动还特别邀请了神琦力

养生馆的保健师，为大家现场讲解如何为父母做日常保健、现场示范日常按摩的手法和方式。此外，拨打本次活动热线的前50名读者还可获得价值100元的养生保健卡1张，子女可以带着父母到神琦力养生馆享受2小时保健服务。

公交路线：6路、8路、43路、73路、82路等，至南山公园站下车。

活动电话：6791392 18615963966。

首批网络志愿者走进儿童福利院

本报11月25日讯(记者 金夏瑞 实习生 段浩然 通讯员 赵飞 张伶) 24日，“孩子，我来抱抱你，我来陪你”活动在烟台市儿童福利院成功举办，参加活动的志愿者全部通过网络报名，这也是烟台市儿童福利院开展“七彩虹”社会工作服务项目以来，首次以网络的形式募集志愿者。

下午1点30分，活动还没开始，志愿者贺女士就冒雨早早来到了福利院。“也是机缘巧合吧，接触到社会志愿者这个群体，觉得很有意义。这不，看见福利院在网上发起活动，我就赶紧报名参加了。”贺女士说：“现在女儿在外读书，平时我在家也没什么事，应该做点对社会有意义的事情。”

随后，福利院的工作人员向每个志愿者介绍了院内孩子的基本情况。当志愿者走到婴幼儿班时，孩子们一见到有叔叔阿姨来看望，都热情地打招呼，并且张开双臂去拥抱来访的志愿者，志愿者们见状也都紧紧拥抱着这些特殊的孩子。

媛媛是个“唐宝宝”(唐氏综合征患儿)，出生时就被父母遗弃。媛媛来到福利院后，在工作人员的悉心照料下，成长得很好，会叫妈妈，会用微笑表达自己的善意等。整个下午，媛媛都很有礼貌，表现得也很出色。

据悉，“七彩虹”社会工作服务项目主要针对院内孤残儿童的人际交往、心理及认知等方面不足，将专业社会工作引入福利院，开展音乐疗法、技能培训等七个方面的辅导。该活动自从6月份开展以来，得到了社会各界爱心人士的积极响应，在这个基础上，福利院的爱心慈善营QQ群应运而生。

群内的不少爱心人士都想奉献爱心，贡献自己的力量，签于此，福利院在群内发起了“孩子，我来抱抱你，我来陪你”的活动，让志愿者们走进福利院与孩子们亲密接触，也让孩子们体会到更多社会的关爱。

爱心征集令

无论你是想帮助他人的爱心人士，还是需要爱心救助，都可以和我们联系。我们愿意在这里汇聚爱心力量，搭建公益平台，传递“烟台正能量”。

公益热线：15264520357

今日烟台公益群：286017661

238102741

齐鲁晚报
感恩读者

订报套餐总有一款适合您



(所有套餐任选其一)

- 再赠阅半年 价值90元
- 赠10元/张烟台山泉水票10张 价值100元
- 赠烟台山泉小瓶水6包(90瓶) 价值90元
- 赠爱心苹果一箱(85型号10斤装) 价值80元
- 赠顺祥鼓形套装保鲜碗3件套 价值56元
- 赠亿星40L整理箱 价值50元
- 赠天竹五件套菜板 价值46元
- 赠南龙单吊带真空保温杯 价值59元
- 赠日美6件套刀 价值50元

价值90元
价值100元
价值90元
价值80元
价值56元
价值50元
价值46元
价值59元
价值50元

180元
订一年齐鲁晚报
有什么惊喜?

- 赠南龙墨缘系列双层玻璃杯 价值39元
- 赠一帆竹碳空气净化包 价值20元
- 赠顺祥9安士大自然健康陶瓷盖杯 价值26.9元
- 赠天竹高级竹菜板(40*30*1.8厘米) 价值32.9元

齐鲁晚报·今日烟台 订阅热线：6272328